Pflichtaufgaben
Aufgabe 1998 P7:

Bei einer Radarkontrolle wurde bei 15% aller Fahrzeuge
eine Geschwindigkeitsiibertretung festgestellt.

20 9% dieser Geschwindigkeitsiibertretungen flihrten

zu einem Fahrverbot; das waren 12 Falle.
Wie viele Fahrzeuge wurden kontrolliert?

Losung 1998 P7:

1. Berechnung der Anzahl der zu schnellen Fahrzeuge:

20% 212 Fahrverbot
100% 260 zuschnell

Antwort: 60 Fahrzeuge fuhren zu schnell.

2. Berechnung_der Anzahl der kontrollierten Fahrzeuge:

15% 260 zuschnell
1% £ 4
100% £ 400 kontrolliert

Antwort: Bei der Radarkontrolle wurden insgesamt
400 Fahrzeuge kontrolliert.
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